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Материалы и оборудования: 

• Воздушный пластилин  

• Доска для лепки 

• Скалка пластиковая 

• Пластиковые инструменты для лепки 

• Ножницы                      

• Деревянные шпажки  

• Металлические булавки 

 



1. Раскатываем 
пластилин 

двух цветов 
(чёрный и 

оранжевый)в 
«змейку». 



2. Разрезаем 
каждую 

«змейку» на 5 
одинаковых 

кусочков. 



3. Из каждого готового  
куска раскатываем 

пластилиновые 
шарики.  



4. Раскатываем из 
шариков тонкие 

полоски. 



5. Собираем и 
раскатываем из 

полосок 
Георгиевскую ленту. 



6. Складываем 
и обрезаем 
неровности.  



7. Берём белый 
пластилин и 
раскатываем 

тонкой змейкой. 
Разрезаем на 

маленькие куски и 
закатываем в 

шарики. 



8. Придаём 
шарикам форму 

лепестков и 
бутонов. Затем 
раскатываем из 

зелёного 
пластилина 

веточку. 



9.Прикрепляем 
веточку и 

лепестки к 
Георгиевской 

ленте. 



10. 
Прикрепляем 
цветы к ветке 

и жёлтым 
пластилином 
дополняем 
середину 
цветов.  



11. К готовой брошке с 
обратной стороны 

приклеиваем булавку. 


